JAPAN PASSION

ONE LOVE DISCIPLERS COMMUNITY CHURCH

與災難共存 與鄰舍共生



詩篇 46:1-3

神是我們的避難所,是我們的力量,是我們在患難中隨時的幫助。 所以,地雖改變,山雖搖動到海心,其中的水雖匉訇翻騰,山雖因 海漲而戰抖,我們也不害怕。

最近地震頻繁,地震專家預測地震和海嘯的次數和規模將會連連上升。我們得更多的關注,卻不被它嚇倒。日本過去從經歷中不斷成長,避難訓練、災害發生時對應、逃生意識、必須不斷提升,更須要一代傳一代,這是日本人美德。我們所住的城市陸前高田經歷過教訓後,建立的傳承館而不是記念或者博物館,用意警介後世要常作準備,在天賦美好的自然、物產豐富之下,自身身處的境地與災難共存。當中,有一展板甚為深刻,提及在災害中遇難的主因是「平常心」、「正常化」,面對習以為常的地震和警號已經麻木,以致逃生意識變得薄弱。耶穌對末世的時候也會這樣論述:「只因不法的事增多,許多人的愛心才漸漸冷淡了。」(太24:12)作為耶穌的門徒我們的愛心不能變淡,也不能被不幸的事增多,我們就被打倒害怕,神是我們的避難所,神是愛,在愛裡沒有恐懼,愛是力量,愛是患難中隨時的幫助。

ONE

上帝呼召我 們從各教會

各方各地走 在一起, 就

是教導我們要連結,竭力保守 合而為一的心。忠心的完成大 使命。

「最緊要一齊」

IOVF 彼此

相愛:

我們沒有甚麼可誇的, 就只有耶穌 活在我們裡 面,使我們

成為不分彼此的一家人。在 艱難的時代,我們就更是両脇 插刀,為你我多走一步。「**眾 人就認出我們是**

基督的門徒。」

DISCIPLERS 門訓人的門徒

大使命就是使人 作門徒,是我們每一員所堅負 的使命。你們效法我效法基 督。

「並肩同行、一齊跟緊耶穌」



裁種有時 生長有時

七月份充滿著愛的月份,神呼召台灣和香港的精兵來到 我們當中,祝福我們。為我們禱告、關心我們的生活生命、在歡 笑中分享、在服侍中盡心竭力。高校裡的探訪、交流會和性格講 座、文化交流活動、小學生兩星期的夏令學校,探訪小組和守 望,揭起新的浪潮。神在禱告和詩歌裡常提醒我們,忠心於神裡 的裁種,定必在神的時間裡萌芽,按時候結果子。特別在高校的 畢業生開始與我們更緊密,新宣教士們的朋友開始彼此認識。另 外,夏令學校的兩星期中,不單只讓孩子們好玩,而且一同學習



TCCMN 花蓮之夜

「鄰憫」- 就是與苦難中的人同行。神就是與人同行的神,耶穌就是天父給我們的答案。透過體驗和活動,讓孩



AKA Summer School DIY 嘉年華

子們體驗友情、身邊身外的人的需要、跳出自我中心。跟中東的宣教士網上聊天、為國外的人祝福、自己計劃嘉年華,自己預備食物漢堡包薯條、冰糖水果、掉彩虹遊戲等等,有得玩有份參與,歡笑和挑戰中賺取利潤,支持8月份出發泰南的同學仔,向國外的人送愛心。我們從耶穌的比喻中學習,五個、兩個他連得的僕人忠心殷勤的運用主人所給予的,多賺一部祝福更多的人。三個小組:食物5000、糖果4000、遊戲1000日元的資金,結果攤位遊戲以1000元賺了四倍,經歷了恩賜雖然較少,但出於愛又倚靠恩典去運用時,神要使孩子們賺四倍。我們都學了一個功課,不少看自己所有的,而是樂於運用神給我們少少的恩賜,也可以成就大大的祝福。愛是力量、愛成就更大的事。

生命見證

我第一次見KEIMON是在蘋果園義工活動的時候,他是一個主動的高校一年級生。很快我們就談到社區、災害支援、助人、信仰。今年五月份起邀請了他一同DBS,後來每星期的見面,短宣隊的見證,也參加夏令學校的義工。起初他常強調自己是日本人,信神道教等等,但是他很愛跟我們一起,參加我們的服侍,在很多愛的澆灌下,其他OLD門徒分享自己的見證和信念。夏令學校結束時,他跟母親說:「有一天或者我們受洗,做基督徒。」母親回應一句:「這是你的自由。」他好像鬆一口氣。夏令學校最後一天的分享中,他表明自己很想得著「愛」和我們的一樣,在他高中階段不同的破繭成長的時候,「愛」是生命中很重要的東西。我

們鼓勵他更多認識基督就是愛,然而他心裡面仍有很多不解,但是他跟耶穌的路又踏前了一步。原來,他以為作門徒有許多手續,入會、受洗、甚至離世後等等安排。這樣我們更多了解到日本人對於信仰和宗教之差異,他們帶著很多對宗教的誤解去理解基督信仰。最後,他主動地希望可以祈禱,因為他很感恩短宣隊的祝福,也知道我們一家快要離開岩手到石川去

「愛」, 所以他主動地向耶穌禱告祝福差遣我們。很可愛的孩子, 神看重單純尋求祂的人。



KEIMON 與短宣隊一齊到最後天

石川能登半島出發



出發的清晨,OLD的MARK都一齊來。 其他的同工們都出發短宣了

神的步伐有時很挑戰我們,送走CCMN香港團隊的那天,就是我們出發石川能登半島的一天,為要趕上JCMN日本短宣隊的到達,可以給日本的精兵們多一點力量和打氣。這是一個短期的出發,一面服侍,一面考察當地的需要和住屋的可能性,盼望我們在入冬前完成搬遷,孩子們可以在冬假後入開。九月份會再回到岩手打點,也回到OLD一同退修和報告。這兩年是OLD差派,到北陸隊協助災後支援(心靈關顧和探索拓展),在家門訓休學的大學生(MTC),展轉神又加一位學生給我

們。換句話說,我們九月下旬將有兩個大學生TOWA和HANAE,與 我們一同生活,學習跟隨耶穌。

能登半島的兩星期,我們入住義工基地,是一位當地基督徒借出

的古大宅,距離服侍的地點1-1.5個小時。JCMN短隊的服侍飛快地完結,準備食材,送飯行動,每次服侍140人,一星期兩次。我們又到福井縣、富山縣探訪教會,鼓勵當地牧者同工,基督身體裡總是要彼此勉勵。石川縣面積較小,人口較密,比起岩手的有種不一樣的感覺,可以做的事和去的地方都好像快兩倍。可是,受災的地區位於半島,北陸隊已建立的關係在半島的北面,<u>穴水町和輪島市</u>,因為路障多人口少,瓦礫清理和臨居入住等都明顯緩慢。公民館和集會室中派飯的時候,居民都可見疲態,然而,當中也有好些居民媽媽們來一起煮飯,飯後談起一星期一次的義工是她們生活中的盼望和動力,露出的微笑很滿足,就此告訴她們施比受更有福的真諦。很多人都願意給予,但仍然活在失望中的更多。最大的困難是二次避難(即是搬到別的城市的策略)年青一輩搬出之後,回來修復的動力和速度就減慢,兩年後也未必會回來,這是留下來的人的心憂,簡單來說就是催化人口和社區的老化。留下來的人是五十歲以上,生產力和勞動力都轉弱。倒塌的房屋重建無期無力,

避難所逼遷,臨屋擠逼,社區重新安置面對新社區適應的不安,看似困難重重。莫論,我們在災區裡找到地方安頓,駕車一小時外的空置住宅也非常搶手,有時我們也會被這急忙又無助氣氛籠罩。然而,每每禱告之中,神不繼提醒我們「我必與你們同在」。我們學習先求祂的國和祂的義。神的國在哪裡,是在我們心裡,有愛的地方就是神的國(GOD's Kingdom Chractors: LOVE, JOY, PEACE, POWER &PURSOSE)。神的義是甚麼,是活出美好的關係(GOOD RELATIONSHIP)。神是好的,在祂裡面一切盡是美好。盼望我們活



在神的國和義之時候, 我們都能散發出基督的香氣, 成為能登半島和日本災難的陰霾中的一點光。阿們。



穴水町居民義工一齊服侍



九州隊都來煮雞旦仔



飯後閒聊最能療愈人心









雅楠的幼稚園服

皓翔與朋友們告別的活動日



台灣隊認真又好玩!「真愛」笑!「真愛」主!



香港隊點燃工場, 點燃生命, 點燃自己!很多突破



日本隊三人小隊跑訪三個縣, 親子二人組與TOMO的妹妹KAORI

2024 下半年的代禱事項:

- 1. 感恩小手川家庭已經賺入汽車合適四人家庭和服侍。
 - 長期居留簽證被拒,繼續以宗教簽証留日服侍。6,7,8月的短宣運動,延續宣教火。
- 2. 記念高中生KEIMON, 住田的畢業生RINO, SERA, SAYAKA, MTC學生TOWA和HANAE的屬靈成長。
- 3. 求主保守我們在北陸隊的合一和同心,發揮美好的配搭,成為彼此相愛,充滿喜樂的見證。
- 4. 能登半島的災後重建, 求主引領我們心靈關顧上遇上平安之子, 可以在醫治禱告上服侍他們。
- 5. 求主預備長期居住和安排孩子們合適的學校,可以使我們安心地進入災區服侍。
- 6. 特別記念孩子們暫時在家學習的過程, 擴闊他們的學習模式, 在知識和智慧裡都有長進。